ФИ учащегося _________________________
Проверочная работа по математике за 1 четверть 1 класс.

1.Вставь пропущенные числа.
     1, … ,3, 4, … , … , 7, …
2.Как записать цифрой число «шесть»?
    5,   2,   6,   4

3.Сравни числа, поставь знак     >      <     =  .
   6      2        1    7          8     4        6      6

4.Вставь нужный знак    +  или   -
   2    3=5           6     2=4            7     1=8            8     2=6

5.Отметь равенства.
       5+1=6                 6>1              3 – 1 =2                   7<8

6. Отметь неравенства.
        4+1=5               5 – 4 =1              6<8                       7>4

7.Отметь ломаную линию, напиши, сколько в ней звеньев.
    




8. Реши примеры.
               2+1=                          2+3=                          5+1=  
               6 – 2=                        4 – 1=                       4 – 2=
                   
  * 9.   Нарисуйте какой – нибудь треугольник. 





Проверочная работа по математике 1 класс за 2 четверть (1 вариант)
   Ф.И.уч – ся: __________________________
1. Раскрась треугольник третий по счёту.

2.Нарисуй столько кружочков, сколько букв в слове «кошка».


3.Сколько на рисунке треугольников, запиши.



4.Запиши на сколько больше кругов, чем треугольников.
   
                                                               На                                       


5.Сравни числа, поставь знак «<», «>», «=».
    6      9                  8      7                  0       1                3     3

6.Что это? Отметь правильный ответ:
                       

         прямая                   луч                    отрезок                   ломаная   

7.    У Лены                                                                         Лопнули                            .
Сколько шаров осталось? Выбери правильный вариант решения задачи, запиши.   
          +        =                                           -        =           
                           Ответ:         шаров.

8.Измерь и запиши длину отрезка.                                                                См

*9.В клетке сидят кролики. Сверху видно 4 кроличьих ушей, а снизу 8 кроличьих лап. Сколько кроликов сидят в клетке?

                                    Выполнение работы: ___ б., из ____ б. ______% .

Проверочная работа по математике 1 класс 2 четверть (2 вариант)
 Ф.И.уч – ся: __________________________

1.Запиши числа «два», «пять», «семь», «четыре».
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



 2.Дополни ряд.
1, 2, …, …, 5, …, …, 8, …,10.

3.Запиши цифры в порядке увеличения, начиная с самого наименьшего:   2,6,8,1,5,3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4.Раскрась треугольники синим карандашом, четырёхугольники – красным.



5.Соедини по линейке цифры  по порядку. Отметь количество звеньев.
     1                         3                                             5
                                                 4  
                      2
6.Обведи примеры с ответом «4».
        6 – 2                8 – 2                   0 + 4                  7 + 1          1 + 3  
      10 – 6               4 + 4                    5 – 1                  2 + 2          1 + 1

7.Расставь знаки «+»,  «-».
            9     4=5                        6     2=4                          4     6=10

8.У  Нины было                           .Она съела             .Сколько слив осталось?

	.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	О
	т
	в
	е
	т
	:
	
	с
	л
	и
	в
	.



*9.У Толи 2 пары варежек. Сколько варежек у Толи на левую руку?    

Проверочная работа по математике 1 класс 3 четверть (1 вариант)
 Ф.И.уч – ся: __________________________

1.Вставь пропущенные числа в числовом ряду:
10,…12,13…,15,….17,18,…20
2.Сравни числа:
	13
	*
	14
	
	
	
	15
	*
	19
	
	
	
	1
	*
	11
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	*
	8
	
	
	
	20
	*
	18
	
	
	
	14
	*
	17
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	*
	20
	
	
	
	17
	*
	7
	
	
	
	18
	*
	18
	


                                                                                                                      3.Расположи числа в порядке убывания:
11, 17, 19, 10, 15, 13, 18, 16, 12, 20, 14.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.Вычислите:
	9
	-
	6
	=
	
	
	
	
	1
	4
	-
	1
	=
	
	
	
	
	
	9
	-
	5
	+
	4
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	+
	4
	=
	
	
	
	
	1
	1
	+
	1
	=
	
	
	
	
	
	1
	+
	6
	-
	3
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	-
	2
	=
	
	
	
	
	1
	7
	-
	1
	=
	
	
	
	
	
	1
	0
	-
	4
	-
	5
	=
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	0
	-
	3
	=
	
	
	
	2
	0
	-
	1
	=
	
	
	
	
	
	3
	+
	4
	+
	2
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	+
	3
	=
	
	
	
	
	1
	6
	+
	1
	=
	
	
	
	
	
	7
	-
	4
	+
	2
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	+
	9
	=
	
	
	
	
	1
	4
	+
	1
	=
	
	
	
	
	
	9
	-
	9
	+
	8
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5.Реши задачи:
1. У Кати было 5 кукол, а у Светы на 3 куклы больше. Сколько кукол было у Светы ?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	О
	т
	в
	е
	т
	:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. Мама испекла 7 пирожков. 5 пирожков было с капустой, остальные с картошкой. Сколько пирожков было с картошкой?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	О
	т
	в
	е
	т
	:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	







Проверочная работа по математике 1 класс 3 четверть (2 вариант)
 Ф.И.уч – ся: __________________________

1.Вставь пропущенные числа в числовом ряду:
10,11…,13,…,15,16,…18,…20.
2.Сравни числа:
	13
	*
	3
	
	
	
	17
	*
	18
	
	
	
	19
	*
	19
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	*
	11
	
	
	
	16
	*
	15
	
	
	
	12
	*
	11
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	*
	20
	
	
	
	7
	*
	17
	
	
	
	14
	*
	15
	



3.Расположи числа в порядке  возрастания:
11, 17, 19, 10, 15, 13, 18, 16, 12, 20, 14.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4.Вычислите:
	8
	-
	6
	=
	
	
	
	
	1
	3
	-
	1
	=
	
	
	
	
	
	9
	-
	6
	+
	4
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	+
	4
	=
	
	
	
	
	1
	5
	+
	1
	=
	
	
	
	
	
	2
	+
	7
	-
	3
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	-
	2
	=
	
	
	
	
	1
	8
	-
	1
	=
	
	
	
	
	
	1
	0
	-
	3
	-
	5
	=
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	0
	-
	4
	=
	
	
	
	1
	7
	-
	1
	=
	
	
	
	
	
	4
	+
	4
	+
	2
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	+
	2
	=
	
	
	
	
	1
	9
	+
	1
	=
	
	
	
	
	
	9
	-
	4
	+
	2
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	+
	8
	=
	
	
	
	
	1
	1
	+
	1
	=
	
	
	
	
	
	5
	-
	5
	+
	8
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



5.Реши задачи:
1)У Андрея было 6 машин , а у Ивана  на 4машины меньше. Сколько машин было у Ивана?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	О
	т
	в
	е
	т
	:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                                                                   2)Петя в лесу нашёл 5 подберёзовиков и 3 белых гриба. Сколько всего грибов нашёл Петя в лесу?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	О
	т
	в
	е
	т
	:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




Проверочная работа по математике 1 класс 4 четверть (1 вариант)
 Ф.И.уч – ся: __________________________

1. Вычислите:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	+
	5
	=
	
	
	
	
	7
	+
	5
	=
	
	
	
	
	10
	-
	8
	=
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	-
	6
	=
	
	
	
	
	8
	-
	5
	=
	
	
	
	
	4
	+
	8
	=
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	+
	8
	=
	
	
	
	
	6
	+
	7
	=
	
	
	
	
	9
	+
	6
	=
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	-
	6
	=
	
	
	
	
	3
	-
	2
	=
	
	
	
	
	16
	-
	6
	=
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	+
	8
	=
	
	
	
	
	7
	+
	3
	=
	
	
	
	
	8
	+
	5
	=
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	+
	6
	=
	
	
	
	
	15
	-
	10
	=
	
	
	
	
	8
	+
	8
	=
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



1. Решите задачу. Сделайте краткую запись.
Маша сделала 6 поделок, а Коля на 4 поделки больше, чем Маша. Сколько всего поделок сделали дети?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	З
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	*
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	*
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Р
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	













Проверочная работа по математике 1 класс 4 четверть (2 вариант)
 Ф.И.уч – ся: __________________________

1.Вычислите:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	+
	8
	=
	
	
	
	
	2
	+
	9
	=
	
	
	
	
	12
	-
	2
	=
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	-
	5
	=
	
	
	
	
	8
	+
	7
	=
	
	
	
	
	8
	+
	2
	=
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	+
	4
	=
	
	
	
	
	9
	+
	6
	=
	
	
	
	
	5
	+
	6
	=
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	+
	8
	=
	
	
	
	
	16
	-
	10
	=
	
	
	
	
	9
	+
	9
	=
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	-
	2
	=
	
	
	
	
	4
	+
	7
	=
	
	
	
	
	6
	+
	4
	=
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	+
	7
	=
	
	
	
	
	4
	-
	0
	=
	
	
	
	
	9
	+
	4
	=
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2.Решите задачу. Сделайте краткую запись.
Петя съел 9 конфет, а Миша на 5 конфет меньше, чем Петя. Сколько всего конфет съели мальчики?
[bookmark: _GoBack]
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	Р
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	






